



■ **НЕ УСТОЯЛ.** Сильный ветер стал причиной падения креста с одного из девяти куполов собора Рождества Христова в Новокузнецке. Ночью 25 марта юго-западный ветер дул со скоростью до 25 м/с. Вес креста - более полутонны. Он свалился на крышу, задев крест поменьше. Никто не пострадал. Кресты отправили на ремонт. По словам рабочих, на первый взгляд, серьезных повреждений купола и крыши нет, более точная информация появится после проведения

экспертизы. Прихожане надеются, что крест установят до конца недели. А если ремонтных работ избежать все же не удастся, то немного позже. «Точно одно: крест вернется на свое место еще до Пасхи», - заверили в соборе. Сильный ночной ветер принёс с собой в Новокузнецк и другие, правда, незначительные, повреждения. Сорваны рекламные растяжки, сломаны ветки деревьев, повалены торговые палатки. Фото Ярослава Беляева.